

Георги Дяковъ се съвсѣмъ съборила, а куминя на сжщата пещъ падналъ къмъ западна посока и се съборилъ.

Баба Сжба Василева разказва, че прѣди 38 години (тогава била на 2 години булка) по Димитровъ-денъ, земята се била разтърсила и пакъ имало пропукани стѣни, но това разтърсване било много по слабо отъ сегашното.

Георги Дяковъ разправя, че прѣди 17—18 години, било по жетва врѣме, когато имало слабо сътресение на земята, обаче не било придружено съ подземно бучение. Паско Ивановъ допълня, че прѣвъ сжщото това земетресение, като женѣли ржкойкитѣ отъ поженатитѣ житни класове се били разсипвали.

Прѣвъ ношъта на 21 срѣщу 22 януарий т. г. доста хора почувствували слабо сътресение, обаче то не причинило чувствителни ефекти.

Въ една отъ стайтѣ на Иванъ Панайотовата кжща, на западната ѣ стѣна, имало една икона, която паднала на 2 м. далечъ отъ сжщата стѣна и то къмъ югозападна посока. На полицата надъ баджата на източната стѣна въ сжщата кжща (кирпичъ и паянтъ) имало наредени едно до друго двѣ прѣстени стомнета и една бутилка. Слѣдъ земетресението нѣй ги заварваме въ слѣднѣото положение: едното стомне полегнало на юго-изтокъ, другото на западъ, а бутилката пѣкъ паднала на изтокъ. Една ракла пълна съ брашно, опрѣна до западна стѣна и подпрѣна на 6-тѣхъ и крака на отдѣлни камъни, се отмѣстила на западъ на 20 см.

Кжщата на Янко Велковъ, на която стайтѣ се състоятъ отъ стѣни съ кирпичъ и плетъ се забѣлзва, че кирпиченитѣ стѣни сж силно разпукани и то по всички посоки, а особено се отцѣпили на контакта на паянтата съ кирпича. Пещъта, построена отъ калъ и керемидени парчета и поставена сама срѣдъ двора се срутила въ югозападната си страна, а другата (сѣв.-източната) е силно напукана.

Въ едно отъ пизюлчетата на западната стѣна въ кжщата на Руси Ивановъ имало пълно тенеке съ свинска масъ. Това тенеке било поставено навжтрѣ въ пизюлчето, обаче слѣдъ труса тенекеето се отмѣстило на 20 см. на западъ отъ пѣрвото си положение. Баджата на сжщата стѣна се отцѣпила и наклонила съ горнята си частъ къмъ западъ. Руси Ивановъ билъ въ тоя моментъ въ обора при 7-тѣхъ си вързани добитѣка, въ улахата си добитѣцитѣ насмалко щѣли да го прибиятъ.

Прѣдъ вратника на Ангелъ Тодоровъ (край селото до азмака) се разпукала земята и отъ пукнатината излѣзла вода, която слѣдъ малко се отегля. На 6 мѣста по тая пукнатина има пѣсѣчни купчинки, наслагани отъ излѣзлата вода.

На общинския дукянъ, дуvara обѣрнатъ къмъ изтокъ, състоящъ се отъ камъни и калъ, дебелъ 60 см., горнята му срѣдня частъ се съборила, а отъ странитѣ се образували 2 пукнатини, които отиватъ отгорѣ надолу и се направляватъ